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ione. 

Comunico alla Camera una domanda 
d*interrogazione dell'onorevole Marziale Capo, di-
retta al ministro dei lavori pubblici : 

u II sottoscritto domanda d'interrogare l'onore-
vole ministro dei lavori pubblici sulle condizioni 
fatte agli operai e impiegati degli stabilimenti di 
Pietrarsa e Granili, come su quello fatte al perso-
nale ferroviario appartenente alle Romano dalla 
nuova Società Mediterranea. „ 

Prego l'onorevole presidente del Consiglio di 
Voler comunicare questa domanda d'interroga-
zione al suo collega il ministro dei lavori pub-
blici, 

* Presentazioni ili mia relazione, 

P r e s i d e n t e , Ha facoltà di parlare- l'onorevole 
presidente del Consiglio. 

Dopretìs, 'presidente del Consiglio. In nome dei 
miei onorevoli colleglli, i ministri delle finanze e 
di agricoltura e commercio, mi onoro di presen-
tare alla Camera la relazione sull'andamento degli 
Istituti di emissione. 

P r e s i d e n t e . Do atto agli onorevoli ministri delle 
finanze e di agricoltura e commercio della presen-
tendone, fatta in loro nome dall'onorevole presi-
dente del Consiglio, delia relazione sull'andamento 
¿©gli Istituti di emissione, la quale sarà stampata 
g distribuita ai signori deputati. 

Sion 

ì l f i . Chiedo di parlare. 
Presidente. Ne ha facoltà. 
P e r e l l i . L'onorevole presidente del Consiglio, 

promise ieri, che avrebbe dichiarato oggi se e 
quando intendeva rispondere all'interrogazione 
che, insieme con l'onorevole Francesco Cucchi, ho 
rivolta a lui ,e al ministro dei lavori pubblici, 
e che riguarda le recenti inondazioni della , pro-
vincia di Sondrio. 

P r e s i d e n t e . Ha facoltà di parlare l'onorevole 
presidente del Consiglio. 

Deprelis, presidente del Consiglio. Risponderò 
d©po altre interrogazioni e interpellanze che mi 
sono indirizzate... 

P r e s i d e n t e . Si unirà alle altre interrogazioni 
dirette al ministro dei lavori pubblici. 

Oepretis, presidente del Consiglio. Benissimo. Io 
sono perfettamente informato dei fatti, ma la 
interrogazione dell'onorevole Perelli riguarda più 

particolarmente! l'onorevole ministro dei lavori 
pubblici. ; -

P r e s i d e n t e . Onorevole Perelli, l'onorevole pre-
sidente del Consiglio propone che la sua inter-
rogazione sia unita alle altre indirizzate all'ono-
revole ministro dei lavori pubblici, 

L Va bene. 

Iva seduta e levata alle 5, 40. 

Ordine del giorno per la tornata di domani. 

1. Seguito della discussione sul riordinamento 
dell'imposta fondiaria. (54) 

2. Riconoscimento giuridico delle Società di 
mutuo soccorso. (127) (Urgenza) 

3. Modificazioni alla legislazione sugli scio-
peri. (114) 

4. Ordinamento dei Ministeri e istituzione del 
Consiglio del Tesoro. (187) ( Urgenza) 

5. Disposizioni intese a promuovere i rimbo-
schimenti. (35) (Urgenza) 

6. Abolizione delle decime e di altre presta-
zioni fondiarie. (86) ( Urgenza) 

7. Stato degli impiegati civili. (68) (Urgenza) 
8. Pensioni degli impiegati civili e militari, 

e costituzione della Cassa pensioni. (22) (Ur-
genza) 

9. Estensione alle provinole Venate, di Man-
tova e di Esina della legge attlla eoltivassiMie 
delle risaie. (194) ( Urgenza) 

10. Ampliamento del servizio ippico. (208) 
( Urgenza) 

11. Provvedimenti relativi alla Cassa militare, 
(23). 

12. Impianto di un osservatorio magnetico in 
Roma. (207) 

13. Riforma della legge provinciale e comu-
nale. (1) 

14. Disposizioni sul divorzio. (87) 
15. Provvedimenti per Assab. (242) ( Urgenza) 
16. Disposizioni sulla vendita dei beni comu-

nali incolti. (269) 
17. Suddivisione della circoscrizione giudiziaria 

ed amministrativa mandamentale di Pistoia. (118) 
18. Accordo fra l'Italia ed il Siam circa l'im-

portazione e la vendita delle bevande nel Siam. 
(290) 

19. Trattato di commercio fra l 'Italia e la 
Corea. (291) 

20. Disposizioni relative alla costruzione del 
palazzo del Parlamento. (169) 

21. Ordinamento del credito agrario. (268) 


